
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

 

ΟΛΟΙ στις 18 Σεπτέμβρη στις 17.30 στο μνημείο του Παύλου Φύσσα και  
στην πορεία έως το Μπλόκο της Κοκκινιάς. 

 

Να ανακληθεί τώρα η κατάπτυστη απόφαση του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Λαμίας, για 
την αποφυλάκιση  "για λόγους υγείας" του ηγετικού στελέχους της Χρυσής Αυγής Ν. Μιχαλολιάκου! 

Οι δολοφόνοι, ναζιστές, τα τσιράκια της εργοδοσίας, με τα τάγματα εφόδου, πρέπει να 
παραμείνουν στη φυλακή και να χτυπηθεί κάθε προσπάθεια αποφυλάκισής τους. 

Τα φασιστοειδή της Χρυσής Αυγής, οι απόγονοι των ταγματασφαλιτών που κατέδιδαν 
αγωνιστές, τα ανδρείκελα που χτύπησαν εργάτες και στελέχη των ταξικών Σωματείων της 
Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, οι δολοφόνοι που σκότωσαν εν ψυχρώ τον 34χρονο αντιφασίστα 
μουσικό Παύλο Φύσσα, δεν μπορούν να κυκλοφορούν ελεύθεροι. 

Το οργανωμένο κίνημα, έδωσε μάχες και αποκάλυψε το ρόλο αυτού του φασιστικού 
μορφώματος, ως μαντρόσκυλο των αφεντικών, ως μακρύ χέρι του συστήματος, σε κάθε χώρο 
δουλειάς, σε κάθε γειτονιά. Το εργατικό κίνημα, ο λαός, έχει τη δύναμη να τους κόψει τα πόδια, να 
τους  τσακίσει με μαζική, λαϊκή κινητοποίηση και δράση. 

Στέλνουμε τους φασίστες- εγκληματίες εκεί που ανήκουν: στο χρονοντούλαπο της 
ιστορίας! 

Αποκαλύπτουμε το βρώμικο ρόλο που τους έχει ανατεθεί από τα αφεντικά τους, ως 
σύγχρονα τάγματα εφόδου, για να τρομοκρατούν κάθε εργαζόμενο, κάθε νέο άνθρωπο που 
σηκώνει κεφάλι και αγωνίζεται ενάντια στα σχέδια του κεφαλαίου.  

Οι μάχες που έδωσε το εργατικό κίνημα, όλα τα προηγούμενα χρόνια, κόντρα στους 
φασίστες, κατάφεραν να τους απομονώσουν σε γειτονιές, σχολεία και χώρους δουλειάς. 

Συνεχίζουμε και δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική του 
κεφαλαίου, τα φασιστοειδή τους και τις αστικές πολιτικές δυνάμεις που τους υπηρετούν, 
απαιτώντας - οι ναζί πιο βαθιά στη φυλακή -.  

Δεν επαναπαυόμαστε! 'Ξεσκεπάζουμε και στοχεύουμε την αιτία που τους τροφοδοτεί και 
διαμορφώνει το έδαφος για την ανάπτυξή τους, το ίδιο το σύστημα, τους επιχειρηματικούς ομίλους, 
την πολιτική της ΕΕ, του ΝΑΤΟ, των κυβερνήσεων. 

Μόνο το οργανωμένο κίνημα, μπορεί να υψώσει τείχος στους φασίστες και στο σύστημα που 
τους γεννά και τους θρέφει. 

Δεν φοβόμαστε και δεν ξεχνάμε! 
Τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά πολεμάμε! 

 

Δίνουμε δυναμικό, μαζικό παρόν, στο συλλαλητήριο Σωματείων και φορέων στις 18 
Σεπτέμβρη στις 17.30 στο μνημείο του Παύλου Φύσσα και στην πορεία έως το Μπλόκο της 
Κοκκινιάς. 
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